

**Заместитель председателя территориальной избирательной комиссии Киевского района города Симферополя принял участие в работе Клуба молодых избирателей.**

**19.02.2016**

От позиции молодёжи в общественно-политической жизни, её активности зависит продвижение нашей страны по пути демократических преобразований.

Привлечение молодёжи к политическим процессам является одним из гарантов будущего государства, так как именно молодые люди придут на смену современным политикам, управленцам; будут решать судьбу государства в 21 веке.



Время подтверждает важность повышения правовой культуры юношей и девушек, от которой, во многом, зависит успешная реализация получаемого ими права: выбирать и быть избранными в органы государственной власти.

Вступая в пору гражданской зрелости, молодой человек должен владеть знаниями в области избирательного законодательства, быть готовым активно и осознанно участвовать в выборах, интересоваться их результатами.

С этой целью в Республиканской библиотеке для молодежи в декабре 2015 года был создан Клуб молодых избирателей.

Свое очередное заседание члены Клуба провели в канун празднования Дня молодого избирателя 18 февраля 2016 года. В заседании принял участие заместитель председателя территориальной избирательной комиссии Киевского района города Симферополя Деревянский И.С.

2016 год – год выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, поэтому темой заседания стало обсуждение избирательного процесса и положений избирательного права. Также Деревянский И.С. продемонстрировал молодым людям брошюру «Азбука молодого избирателя», изданную Избирательной комиссией Республики Крым. Особый интерес вызвали иллюстрации – рисунки детей. Тут же возникло предложение организовать на базе библиотеки выставку рисунков школьников района на избирательную тематику.

